

VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ A REKLAMAČNÍ PODMÍNKY

Jméno a příjmení: Tomáš Coufal
IČ: 88390624
dále jen „Provozovatel“, na straně jedné

a

Osoba jež si ateliér objednala za účelem k tomu určenému po dobu předem stanovenou
dále jako „Uživatel“, na straně druhé

dále také společně jako „Strany“.

Obchodní vztah mezi Provozovatelem a Uživatelem, vzniká odesláním rezervace na webu www.atelieruhradeb.cz, která musí být akceptovaná ze strany Provozovatele. Smluvní podmínky jsou závazné a jejich změna je možná pouze písemnou formou.

Uzavřením smlouvy dává nájemce pronajímateli souhlas se zpracováním svých kontaktních údajů, a to až do doby jeho písemného vyjádření nesouhlasu s tímto zpracováním. Kontaktní údaje, které nájemce uvede při objednání, slouží výhradně pro potřebu pronajímatele a nebudou poskytnuty jiným subjektům.

CENY A PLATBY

Cena za dočasné poskytování prostor ateliéru vč. vybavení se stanovuje dle platného ceníku vydaného Provozovatelem.

Uživatel si rezervuje termín prostřednictvím online rezervačního systému. Po odeslání objednávky se Uživateli zobrazí platební informace. Uživatel je povinen uhradit cenu ve sjednané výši bezhotovstní patbou na bankovní účet Provozovatele. Platba musí být připsaná na účet Provozovatele nejpozději do dvou pracovních dnů od odeslání objednávky. Jinak bude objednávka zrušena a rezervace bude neplatná.

RUŠENÍ REZERVACE/ZMĚNA TERMÍNU REZERVACE

Pokud nastane situace, že potřebujete změnit termín rezervace kontaktujte mě na tel. 603 919 590 nebo email atelier@tomascoufal.cz a bude Vám umožněna bezplatná změna termínu.

Pokud se v době rezervace Uživatel nedostaví do ateliéru nejpozději do 15 minut od jejího začátku - rezervace propadá bez náhrady.

REKLAMAČNÍ PODMÍNKY

V případě reklamace služby pronájmu prostor ateliéru (např.: nefunkční dodávka elektrického proudu, nefunkční osvětlení, nebyl umožněn vstup do prostor v době zaplacené rezervace, a další) zašlete email na atelier@tomascoufal.cz s předmětem "Reklamace". Reklamace bude vyřízena v zákonné lhůtě.

PŘEDMĚT UŽÍVÁNÍ A ÚČEL UŽÍVÁNÍ

Provozovatel dočasně přenechává Uživateli do užívání prostory sloužící k pořizování fotografických snímků, vyučování fotografických postupů a technik a jiným úzce souvisejícím aktivitám
Prostor se nachází na adrese Školní 202/16, Prostějov, v prvním patře

Předání prostor Uživateli proběhne v čase dle dohodnuté rezervace. Vstup do ateliéru je umožněn nejdříve 10 minut před.

Uživatel musí být připraven vrátit prostor Provozovateli v řádném stavu nejpozději v čase dle dohodnuté rezervace. Prodloužení času užívání je možné jen v případě vzájemné dohody obou stran, s dostatečným předstihem.

Ateliér je možné využít pouze a jen pro pořizování fotografických snímků, vyučování fotografických postupů a technik a jiné úzce související aktivity.

K veškerému vybavení, všem pomůckám a prostoru ateliéru mají přístup pouze oprávněné osoby, uživatelé. O přístupu jiných osob (hostů) rozhoduje pronajímatel ateliéru nebo jeho oprávněný zástupce.

Maximální počet osob v ateliéru je 6 (včetně fotografa, vizážistky, dětí nebo čekajících osob).

V případě většího počtu osob je nutné a důležité se předem domluvit s Provozovatelem.

PŘÍSNĚ ZAKÁZANÉ ČINNOSTI

- Je zakázáno používání prostor ateliéru k pořizování pornografických materiálů, příp. jiných materiálů, jejichž pořizování se přiči právním předpisům České republiky.
- Uživatel a jeho hosté nejsou oprávněni vynášet jakékoli věci nacházející se v prostorách ateliéru mimo tyto prostory. Uživatel bere na vědomí, že porušením tohoto zákazu může naplnit skutkovou podstatu trestného činu krádeže, nebo neoprávněné užívání cizí věci. Poruší-li Uživatel výše uvedený zákaz, uhradí Provozovateli ihned smluvní pokutu ve výši 50.000,- Kč.
- Ve všech prostorách budovy platí přísný zákaz kouření. Poruší-li Uživatel nebo jeho hosté výše uvedený zákaz, uhradí Provozovateli ihned smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč.
- Je zakázáno brát do ateliéru jakékoliv zvířata, bez předchozí domluvy s Provozovatelem.
- Do ateliéru je zakázáno vnášet nedovolené látky, zejména těkavé a nelegální látky, výbušniny a jiné. Rovněž je zakázáno vnášet nebezpečné předměty, stělné zbraně bez požadovaného oprávnění a předchozí domluvy s Provozovatelem.

PRÁVA A POVINNOSTI PROVOZOVATELE

- Při předání ateliéru Uživateli je Provozovatel povinen předat ateliér ve stavu způsobilém k řádnému užívání a v čistém stavu.
- Za vnesené předměty Provozovatel ateliéru neručí.
- Provozovatel má právo při zaviněném poškození, odcizení či zničení technického vybavení nebo jeho části, uplatnit u uživatele nárok na náhradu škody v plné výši pořizovací ceny.
- Provozovatel má také právo vyúčtovat náklady spojené s uvedením znečištěného prostoru ateliéru do původního stavu v případě jeho znečištění Uživatelem nebo jeho hosty.

PRÁVA A POVINNOSTI UŽIVATELE

- Uživatelé mají právo před potvrzením převzetí užívaného prostoru a vybavení zkontrolovat a odmítnout převzetí jednotlivého vybavení, pokud by mohlo dojít k podezření, že je předávané vybavení poškozené či jinak nevyhovující.
- Před zahájením práce zkontrolovat úplnost sestavy pracoviště a zjištěné závady technického vybavení hlásit Provozovateli.
- Uživatelé jsou povinni se chovat tak, aby svým jednáním nenarušovali chod celého domu a nerušili ostatní obyvatele nadměrným hlukem.
- Jestliže dojde k poškození jakéhokoliv zařízení v ateliéru, je Uživatel povinen oznámit danou skutečnost provozovateli.
- V případě havárie vody, plynu či elektrické energie jsou Uživatelé povinni ihned kontaktovat Provozovatele na tel.: 603 919 590

Porušení těchto obchodních podmínek může být důvodem k pozastavení přístupu do ateliéru osobě, která podmínky porušila nebo umožnila porušit nebo o porušení věděla a nesjednala nápravu nebo o tom neprodleně neinformovala Provozovatele, případně může dojít k zákazu využívání ateliéru bez náhrady škody.